

## **Protokoll Övre Norra Bilsportförbundet**

**Protokoll:** Styrelsemöte nr 11/15  
**Datum:** den 13/11 -15  
**Tid:** 2000  
**Plats:** Fysiskt möte, Hotell Lappland

**Närvarande:** **Roger Andersson**  
**Johan Haraldsson**  
**Benny Karlberg**  
**Hans Aldenlöv, kansliet**  
**Thomas Fredriksson**  
**Jan-Olof Renberg**  
**Barbro Forsman**

**Adjungerad:** **Mats-Ove Bergström**  
**Mats Öberg**

**Ej närvarande:** **Lars Åkerström**

**§ 110. Sammanträdets öppnande**

Ordförande hälsar välkommen och öppnar sammanträdet.

**§ 111. Fastställande av dagordning**

Dagordningen föredrogs av ordföranden

**Beslut:** Styrelsen fastställer dagordningen med föreslagen ändring.

**§ 112. Föregående protokoll**

Föregående protokoll behandlades.

**Beslut:** Styrelsen godkände protokollet.

**§ 113. Info från ordförande**

Roger har varit på DOG-konferens. Det var en mycket givande träff. Han har suttit med i regelgruppens möte, tre reglementen är färdigt. LOTS diskuterades i DOG-gruppen och även diskussioner kring "klockan". Banlicenser diskuterades, dock råder viss oenighet hur tillgängligt det är.

Det diskuterades om utbildningsregioner.

Ungdomsgruppen hade sitt eget program under helgen.

Distrikten kan söka 10 000 kr i bidrag, om man kan skicka in en plan för en ungdomssatsning.

Stefan Andersson, Kartingutskottets ordförande, kommer vara sammankallande för en grupp som tittar på gemensamma arbetsbeskrivningar för uppgifter i distrikten.

**§ 114. På gång**

Bilspportutbildningen är nu i helgen.

**§ 115. Valberedningen**

Mats Öberg informerade om det löpande arbetet i valberedningen. Vi har en intresserad kvinna från Gällivare som är intresserad att ingå i valberedningen. Styrelsen skickade med uppmaningen att tillse att mer kvinnor bör väljas in i styrelsen.

**§ 116. Skrivelser och meddelanden**

- 1. Kursledarkurserna skriveriet mellan distrikten och SBF.
- 2. Deltagandet från ÖNBF på Ungdomsträffen.
- 3. SGA-träff Racing och Drifting datum.
- 4. SGA-KU möte karting
- 5. Saknade årsrapporter / IdrottOnline.

- 6. Ändring ekonomireglementet.
- 7. Distrikt årsmöte tävling den dagen.  
Se separat punkt under övriga frågor.

§ 117.

**Ekonomi**

Barbro föredrog resultat och balansrapport.

§ 118.

**Bilspportutbildning**

§ 119.

**Övriga frågor**

**1) Racingutskottet**

Har ställt frågan om någon från ÖNBF skall medverka på utbildarutbildning. Mats Ö är uppbokad och upptagen med annat.

**2) Vagnbokskurs/CL-kurs FR**

Utskottet skall numera utbilda vagnboksutfärdarutbildning i distriktet. 9-10 april 2016.

**Beslut:** Styrelsen godkänner att Mats-Ove går vidare med denna.

**3) Domarutbildning**

Mats-Ove lämnar förslag att boka in Hans Avelin som utbildare.

**Beslut:** Styrelsen beslutar att uppdra till Mats-Ove att rodde i denna utbildning.

**4) Ekonomireglemente**

I regelverket har det stått att turbo inte är tillåtet, vill ändra till "överladdning" ej är tillåtet

**Beslut:** Styrelsen godkänner ändringen i regelverket

**5) Dispens för tävling under årsmöte 2016**

**Beslut:** Styrelsen godkänner att utfärda en dispens för Vännäs MK gällande att arrangera tävling den 20 februari 2016.

§ 120.

**Nästa möte**

Telefonmöte, 20 december, kl. 1850

§ 121.

**Avslutning**

Ordförande tackar för dagens möte och avslutar mötet.

Protokollförare

Justeras

---

Johan Haraldsson  
Sekreterare

---

Roger Andersson  
Ordförande